
  

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه شش تهران

راهنمای تصحیح درس : وجوه نقد              نام واحد آموزشی : هنرستان شهادت                  

 سام بند-خانمها حسینینام دبیر / دبیران :                         5  مانپود –نوبت امتحانی : دی ماه 

                           96-97سال تحصیلی :               پایه:دهم   رشته / رشته های : حسابداری        

    

 صبح 9ساعت امتحان :

  4/10/96تاریخ امتحان : 

 تعداد برگ راهنمای تصحیح :

 برگ 2

  

 ( ج  3( الف                   2(د       1

 چک معوق -4

 

یکی از طرفین در دفاتر خود ثبت نموده ولی طرف دیگر آن را تا تاریخ معینی ثبت نکرده اقلام باز یعنی مبالغی که  -5

 است .

ده زمانی مشخص واز بانک در یک محدیعنی بین مانده دفتر کل )معین( حساب بانک با صورتحساب اخذ شده  -6

 اختلاف وجود دارد.

 

( کارمزد بانکی و 4وجه از حساب موسسه توسط بانک اشتباه در واریز یا برداشت  (3(سپرده بین راهی 2(چک معوق 1

................................. 

 



  

 1مسئله 

 30/7/95موسسه پویان مغایرت مانده دفتر به مانده بانک 

 000/076/7مانده دفتر                                          

 اضافه می شود

 000/300/2         اشتباه حسابدار                           

       000/800چک معوق                                         

 000/009/1اشتباه حسابدار                                    

 000/829/4                                 000/720واریزی مشتری                                    

 000/905/11                                                                                 جمع             

 کسر می شود 

 000/090/1اشتباه حسابدار                                  

 000/950/1سپرده بین راهی                                

 4500                                     کارمزد بانکی

                         000/200/3اشتباه حسابدار                                  

                                                                                               500/244/6         

 500/660/5                                                مانده بانک                                  

 2مسئله 

 موسسه البرز

 صورت مغایرت

31/06/94 

 



  

 2مسئله 

 صورت مغایرت

31/06/1394  

 000/071/3                                               مانده دفتر

 :اضافه می شود

 000/780                                           واریزی مشتری

 000/540                                            اشتباه حسابدار 

000/320/1 

000/391/1 

 کسر می شود

 000/64                                              کارمزد بانکی 

                                                             000/345/4 

 000/875/3مانده بانک                                    

 اضافه می شود:

 000/800/3هی                             سپرده بین را

 000/000/1اشتباه حسابدار                               

000/800/4 

000/685/8 

 کسر می شود.

 000/850/2معوق                     چک 

 000/480/1چک معوق                      

000/330/4 

000/345/4 

 


